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1. 行列Aとベクトル uを

A =


1 −1 0

1

2
1 −1

2

3

2
0 −1

2

 , u =

2
1
3


で定める．次の問に答えよ．

(1) u がAの固有ベクトルであることを示せ.

(2) P−1AP が対角行列となるような 3次正方行列 P を 1つ求めよ．

(3) 上記の P に対し， lim
n→∞

P−1AnP を求めよ．

(4) lim
n→∞

Anを求めよ．

2. 次の問に答えよ.

(1) 微分方程式 y′′ +
√
5y′ − y + 2 = 0の解 y(x)を求めよ．

(2) 上記の解のうち，x > 0で y(x) > 0となるものをすべて求めよ．

3. x, yの 2変数関数 f(x, y)に対し，

∆f =
∂2f

∂x2
+

∂2f

∂y2

と定める．f(x, y)が次の関数のときに∆f を求めよ．ただし以下において，iは虚数単位である.

(1) f(x, y)は (x2 − iy2)(1 + i) + ex+iy の実部．

(2) f(x, y)は
1

x+ iy
の虚部．

(3) f(x, y) = 7x6y − 35x4y3 + 21x2y5 − y7．

(4) f(x, y) =
20∑
k=0

(−1)k
(
40

2k

)
x40−2ky2k.

4. 次の問に答えよ.

(1) D = {(x, y) ∈ R2 | x2 + y2 ≤ 2, y ≥ x, y ≥ 0}とする．積分
∫∫

D

xy

x2 + y2
dxdyを求めよ．

(2) D = {(x, y) ∈ R2 | xy ≥ 0}とする．積分
∫∫

D
e−x2−y2 cos(ax2 + ay2)dxdyを求めよ．ただ

し, aは実数である．

(3) DはR2内の有界閉領域で直線y = xについて線対称であるとする．積分
∫∫

D

x2 − y2

1 + x4 + y4
dxdy

を求めよ．


